Заголовок: Продается комплекс в Тайланде 

Категории: Тайланд, Продажа
Описание объекта:
Продается комплекс, включающий элитные виллы - 12 участков. Комплекс находится на холме. До пляжа Ката можно доехать всего за 2 мин. Из вилл, начиная со 2-го уровня, открывается прекрасный вид на море. 

С верхних вилл открывается панорамный вид на пляжи Ката, Карон и Ката Ной. Добраться с первого на верхний уровень можно с помощью прозрачного лифта. В центре комплекса находится фешенебельный club-house. Сlub-house включает в себя следующую инфраструктуру: СПА, ресторан, бар, фитнес-центр.

Пляж Ката отлично подходит и для отдыха семьей. Он третий по популярности среди пляжей Пхукета. Пляж Ката отличает от остальных небольшая площадь и спокойствие. В 500 м. от северного побережья пляжа находится остров Пу. Остров это идеальное место для погружений. Здесь можно любоваться коралловым рифом и красотой подводного мира. Оборудование для погружения предоставляется напрокат.
Теги: продается комплекс в Таиланде, комплекс с виллами на ката, виллы на пляже ката
· Общая площадь: от 600 кв.м

· Город: Ката

· Страна: Тайланд

· Количество комнат: от 3

· Тип: Жилая недвижимость

· Назначение: Продажа

· Стоимость: 2878788 (USD)

· Сайт продавца: domamira.ru (указание сайта возможно только при установке партнёрского логотипа http://internet-realtor.com/partn-rskii-kod.html)
· Контактная информация: http://internet-realtor.com/users/DomaMira (ссылка на ваш личный профиль)
Графика: 
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Количество гр. Объектов должно быть не менее 2х.
